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PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA  

KOMISJI DORAŹNEJ DS. PRZEBIEGU LINII ELEKTROENERGETYCZNEJ 2X400 KV  

+ 2X220 KV NA TERENIE GMINY KÓRNIK NA OBSZARZE OBJĘTYM OBRĘBAMI  

GEODEZYJNYMI SKRZYNKI, BORÓWIEC, KAMIONKI 

z  dnia 11 czerwca 2007 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji doraźnej ds. przebiegu linii elektroenergetycznej 2x400 kV + 2x220 kV 

na terenie Gminy Kórnik na obszarze objętym obrębami geodezyjnymi Skrzynki, Borówiec, 

Kamionki odbyło się w dniu 11 czerwca br. W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie  

Komisji oraz zainteresowani mieszkańcy Eugeniusz Szkiełka, Jan Kowalczyk, Dezydery 

Adamski. 

 

1. Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad. Radna 

Małgorzata Walkowiak zawnioskowała o zniesienie punktu 2: przyjęcie protokołu  

z poprzedniego posiedzenia, gdyż nie zdążyła zapoznać się z dokumentem. 

Radni jednogłośnie (5 za) przyjęli porządek obrad uwzględniając wniosek. 

  

3. Radna Magdalena Kosakowska podkreśliła, że z powodu nie wyznaczenia protokolanta  

na spotkaniu notatka nie odzwierciedla dyskusji szczegółowo. Pan Jan Kowalczyk poprosił  

o wykreślenie słowa „zarzuty” z jego przytoczonej wypowiedzi.  

Następnie jednogłośnie przyjęto notatkę ze spotkania w Kamionkach. 

 

4. Przewodniczący Komisji odczytał propozycję wstępnego stanowiska  przed spotkaniami  

z grupami interesu.  

Radna Małgorzata Walkowiak zwróciła uwagę, że propozycja poprowadzenia linii w lesie  

w pobliżu Mościenicy jest konfliktogenna. Oprócz aspektów ekonomicznych istotne  

są aspekty ludzkie. 

W dyskusji podkreślono, że stanowisko jest wstępnym dokumentem, jego treść - 

do przedstawienia Radzie Miejskiej -  zostanie ostatecznie opracowana po spotkaniach  

z grupami interesu 20 czerwca br. 

Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli wstępne stanowisko. 



5. Zatwierdzono zawartość pakietów informacyjnych dla grup interesu:  

1. Zaproszenie dla przedstawicieli grup mieszkańców na spotkanie z członkami Komisji 

doraźnej ds. przebiegu linii elektroenergetycznej na terenie Gminy Kórnik obręb 

geodezyjny Skrzynki, Borówiec, Kamionki. 

2. Wstępne stanowisko Komisji doraźnej ds. przebiegu linii elektroenergetycznej 2x400 

kV + 2x220 kV na terenie Gminy Kórnik na obszarze objętym obrębami 

geodezyjnymi Skrzynki, Borówiec, Kamionki przed spotkaniami z przedstawicielami 

grup interesów. 

3. Wybrane fragmenty prezentacji, która miała miejsce w Kamionkach dnia 14.05.2007. 

4. Analiza utraconych przychodów Gminy Kórnik w wyniku budowy linii 

elektroenergetycznej 

oraz sposób kolportażu materiałów.  

Następnie członkowie KDL ustalili przebieg spotkań z grupami interesu: 20 minutowe 

spotkanie z maksymalnie 6 osobową grupą przedstawicieli, w tym 2 osoby prezentujące 

stanowisko grupy lub opinię nt. wstępnego stanowiska Komisji doraźnej. Radni zwrócili 

uwagę, że stanowiska prezentowane przez mieszkańców powinny zostać dostarczone KDL 

również na piśmie (1 strona A4).  

Harmonogram spotkań:  

14.00 rolnicy z Kamionek  

14.30 os. Przy Lesie 

15.00 os. Długie (środek) 

15.30 os. Długie (przy lesie) 

16.00 Stowarzyszenie Lasem 1000  

16.30 Borówiec 

17.00 Mościenica 

17.30 Skrzynki 

18.00 pozostałe grupy 

Ustalono, że również Rady Sołeckie Mościenicy, Borówca, Kamionek i Skrzynek zostaną 

poproszone o przedstawienie stanowisk. 

 

6/7. Zakres współpracy z kancelarią zawiera się m.in. w harmonogramie prac KDL  

na czerwiec i lipiec 2007 roku. 

Ustalono, że na czerwcowej Sesji RM Komisja doraźna zarekomenduje wszystkim radnym 

stanowisko w sprawie linii elektroenergetycznej. Radny Seweryn Waligóra powiedział,  



że dokument powinien zostać zaprezentowany członkom Komisji Rozwoju Gospodarczego. 

Nie można wnioskować o przyjęcie stanowiska przez Radę Miejską przedstawiając 

propozycję bezpośrednio przed głosowaniem. 

 

Członkowie KDL jednogłośnie przyjęli harmonogram prac Komisji oraz propozycję radnego 

Seweryna Waligóry. 

 
8. Pan Jan Kowalczyk zapytał, czy radca prawny ma upoważnienie i pełnomocnictwo Rady 

Miejskiej do obrony uchwały 160. Przewodniczący Komisji zapewnił, że na następnym 

posiedzeniu odpowie na pytanie. 

 

9. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący zakończył posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Tomaszewska 


